

Minden gyomor- és ideg baj teljes és biztos gyógyítására, olyanoknak is, amelyek eddig ellentállottak minden eddigi gyógyszernek, különösen gyomorhurut, gyomor-gyöngyesség, kólika, görsegek, rossz emésztés, szorongások, szívdobogás, fejfájás stb. A Szent Jakab-cseppek, az altsai görög kolostorzetesének előírása szerint, leparóva minden 22 gyógynövényből, melyeknek az első helyet foglal el a gyógyszerekben sikert biztosító cseppek használa-

palackonként 1 és 2 már
tár: M. Schulz, Hannover.

Debreczenben: Dr. Rotschnek V.
Szegeden: Károlyi Kálmán gyógyszer,
Dr. József gyógyszer., Nyiregyháza:
Gyula, Miskolcon: Rész Gy. gyógyszer,
Lipót, Szabadkán: N. Hassin Ignác

dő butorok.

szobába való új bu-
szép garnitur, kony-
relés, jutányos áron
nagy-mester-utcán
alatt.

RDETES.

nyí utoza 1807-dik
és a szépesi pusztán
as tanya-föld el-
kezhetni lehet varga
82. sz. a. Varga
tulajdonossal.

tozás.

g tudomására hozni,

tünk

(be) helyeztük át.
nyonnan érkezett friss

k a t,

nyben, továbbá finom
ező l. m. élesztőt. —
on ajánlani.
bbra is kikérve, ma-

VÉREK.

Szántón 1885.

és II. díj.

minden világkiállításon és
az eredeti

ICK

MIL

ezői körút 76, az osztrák

burgi cikkek.

amburgban.

Table with 2 columns: weight and price. Items include 5 kilonként utánvétellel, 1 kilo 1.95, 1.45-1.25 o. é., 5 kilonként 170 o. é., 175 o. é., 5 kilonként 6.35, 3.65, 1.70, 2.10, 5 darab 2.25, 1.70, 3.85, 1.70, 4.15, 3.85, 2.95, 2.35, 2.95, 4-.

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve.
Egy évre 10 frt.-kr.
Fél évre 5 „
Negyed évre 2 „50 „

Egyes szám 5 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény főpáca, Veesey-
né Gáspár, a szerkesztőségbe
bérmentve küldendő.

Előfizetési helyben
TELEPDI K. LAJOS és I.
OBÁTHY KÁROLY könyv-
kereskedésében és a kiadói-
valban KUTASI IMRE könyv-
nyomdájában a postahivatalok
nélkül.

DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj
Négy hasábot pett sorért 5 kr
Nagyobb terjedelmű a többes-
hirdetéseknél alku szerinti a leg-
olcsóbb árért vételek fel.
Bélyegdíj minden különbe-
táért 30 kr.

„Nyttér”-ben megjelenő közle-
mény minden pett sora 20 kr.

Hirdetéseket felvételek a kiadói-
hivatalban, KUTASI I. könyv-
nyomdájában, valamint KUTASI
MAN H. könyv. iróházában is.

Nér nélkül vagy bérmentesen
bektöltött kértások nem vétel-
nek figyelembe.

Kéziratok vissza nem
adának.

Béke a Balkán félszigeten.

(E.) A mit már alig remélhettünk, mégis megtörtént. A husvétünnepnapok alatt megjött a béke galambja. Görögország lefegyverkezett és vele a ruméliai lázadásal megindult mozgalomnak utolsó hullámvérése is elsünl.

Welche Wendung durch Gottes Fügung! Ha az athéni csacska telegrammoknak kellene hinnünk, akkor nem is álana másképp a dolog, csak hogy az ukjori Miltiadeselek és Themistoklesek emberi szárnalmat éreztek az egész könyörgő Európa iránt s igazi hősközhöz illő nagylelkűségből elhárították földrészünkéről az olympi istenek boszuló csapásait. Persze Európa népei nagy halára nem érzik magukat kötelezve. De bizonyos, hogy az utolsó napok is úgy Görögország magatartásában, mint a nagyhatalmak viszonyában kevés jel merült föl, mely békés kibontakozást ígért. A nagyhatalmak megállapodtak ugyan abban, hogy Görögországot újra lefegyverkezésre fogják felszólítani, de az Anglia által kívánt kényszerítő rendszabályokra nézve megegyezést nem tudtak elérni. És hogy ez a megegyezés mindvégig nem jött létre, kiderült abból a tényből is, hogy a husvétünnepnapján Piráusba bevezett hadihajók közül Franciaország és Oroszország hajói hiányoztak. Az athéni vérmes politikusoknak lehetett hát okuk, hogy a hatalmak minden fenyegetésének, ultimátumnak és hadi hajóknak merő platói jelentőséget tulajdonítsanak. Egy új felsüléssel több az európai diplomácia babérait már nem is gyarapíthatta volna.

A dolgok ez állásában közbelépett Franciaország. Mielőtt a hatalmak ultimátumukat átnyújtották volna, Freycinetnek, a francia miniszterelnöknek egy barátságos jegyzéke csodás módon meglágyította a homeri hőskö szívet, hogy kivont kardjukat hüvelyekbe visszatenni ígértek. Franciaország befolyása az athéni politikára régi keletű és teljesen érthető. A francziák philhellen érzülete még a görög szabadságharész idejéből származik, mikor Viktor Hugó és Lamartine halhatatlan énekekben dalolták meg a görögök harczeit. Azóta Franciaország kormányai hagyományos párt fogásban részesítették a görög érdekeket, és az 1878-iki berlini kongresszuson Franciaország buzgólkodott leginkább Görögország határainak kiterjesztéséért. Freycinetnek sűrűgönye most sem mulasztja el, hogy a görögök elé nagy reményeket fesse, a jövőre nézve, mikor kedvezőbb körülmények között Franciaország is teljes pártfogásban fogja részesíteni követeléseiket. Hogy a görögök ily reményei egészen jogosulatlanok volnának, senki sem állíthatja. Bizonyos, hogy a Balkán-félsziget viszonyainak végleges rendezésénél a konzervatív európai hatalmaknak nagy tekintettel kell lenniök a görög elemre, mely a szláv törekvések ellensúlyozására leginkább van hivatva. De ha az athéni telegrammok Freycinet kijelentésének már is azt az értelmet adják, hogy Franciaország diplomáciai uton vállalkozik Görögország kívánságainak közvetlen kielégítést szerezni, ez csak a görög kormányának olyan taktikai fogása, a melylyel visszavonulást az eddig oly mértékteleül felízgatott görög nép előtt könnyebbé kívánja tenni. A lefegyverkezésel bizonyosan a görög kérdés is az európai diplomácia félreértett átkai közé fog tartozni.

Az athéni táviratok úgy jelentik, hogy az európai hatalmak Franciaország közbenjárása után is átadták ultimátumukat, épen azért, hogy a görög kabinet Freycinet biztatásából semmi következtetést ne vonjon kívánságainak diplomáciai elismerésére. Mindezt úgy az egyik, mint másik részről most már csak formális fentartásnak lehet tekinteni, melylyel Görögország is, az európai

hatalmak is tekintélyüket igyekeznek megővni. A földög, a lefegyverkezés, megtörténik és ezzel a béke is egyelőre biztosítva lesz. Örülhet neki Görögország, mely egy veszedelmes kelepezéből kivergődött és könnyelmű hanyavetiségének legkellemetlenebb következményeit kikerülhetle. De örülhet Törökország is, melyet katonai tulereje daczára, egy háboru nagyon kétes eshetőségekkel fenyegetett. Örülhet az európai diplomácia is, mely egyszer megmenekedett attól, hogy tehetetlenségének újabb bizonyításával a faszók örvényébe alámerüljön. Megmaradt a hiába kidobott áldozatok tudata, mely Görögországban az általános megbotránkozás viharát a Delijánisz-miniszterium ellen fogja zúdítani. És megmaradt az a bizonyosság, hogy a most elnapolt kérdések rövid idő múlva veszedelmesebb alakban fognak fölmerülni és fokozott vehemenciával fogják követelni végleges megoldásukat.

Addig örüljünk a békének!

A hatalmak és Görögország. Az utimátum támogatására öt hajó érkezett a nemzetközi hajórajból a falernói öbölbe és a pirusi kikötőbe. A hajók megtehték a szokásos üdvözlő lövéseket. A görög király egy szárnysegéde a thesszaliái főtáborba megy, hogy Sapuntzaki tábornok főparancsnoknak elvigye a lefegyverkezési rendeletét. Az utimátum átadása Rumbó angol követ sürgetésére történt Franciaország nem vett részt e lépésben. Az angol követésnéél azt mondják, hogy Franciaország nem volt megbizva a közbenjárásal. A nemzetközi hajóraj ismét visszatért. Négy hajó a falernói öbölben, kettő pedig a piruszi kikötőben horgonyoz. Görögország előkészíti a leszerelést, de egyuttal szem előtt tartá a közrend és a katonai intézkedések által megkívánt óvatosságot. Ekkor kapta meg az utimátumot, mely megbíjtja öt cselekvési szabadságában. Az utimátum megváltoztatta a helyzetet. A kormány kétségesegeiben járt volna el, de a nemzetközi hajóraj fenyegetésének nyomása alatt, és szemben az ez által előidézett helyzetre, megtagadja a leszerelést, mely nagy veszélylyel járna. Ellenben, ha a hatalmak szabad cselekvést engednek a görög kormánynak, ez lojalisan fogja teljesíteni a Franciaországgal szemben önkényt elváltat kötelezettségeit, miként azt Görögország becsülete és érdekei megkövetelik.

A görög hadsereg jelenleg 70-90.000 emberből állhat. E hadsereg felállítás a felszerelése néhány hónap műve; mert a szerb-bolgár háboru kitéréskor a görög hadgy meg igen elhanyagolt állapotban volt s ennek tulajdonítható, hogy Görögország akkor nem kezdte meg a háborút. Azóta vett Görögország nálunk Magyarországon mintegy 4000 lovat; szállítottat a pozsonyi tölténygyárból néhány millió puska- és revolvertöltényt; vett a steyeri fegyvergyárban 30.000 db löfegyvert s készítettet a bécsi katonai-geográfiai intézetben számos katonai térképet. Bizonyos, hogy Görögország 1.800.000 lakossága mellett rövid idő alatt hadseregének felszerelésére igen sokat tett; de e hadsereg ma is még igen készületlen, nagy része nincs egyenruháva s betanítva — s így Görögországra nézve nagy szerencse, hogy nem kell megmérkőznie a harczedett török ezredekkel s az egész görög barczias hamis páthosznak a hatalmak közbelépése véget vetett.

Menni kéz miniszter. A B. H. hirlap írja, hogy dr. Kemény Gábor közlekedésügyi miniszter, a ki huzamosabb idő előtt egy izben már letenni szándékozott tárczáját, a napokban — bejelentette a kormányelnöknek lemondási szándékát. A miniszter ur, ki jelenlegi helyén sohasem érezte magát jól és ki nem örömet vált meg a földm. ipar-és kereskedelemügyi tárczától az államvasutaknál előfordult nagymérvű tukiadások után nem vél megmaradhatni helyén. — Gróf Széchenyi Pál földmívelési miniszterrel politikai körökben lemondási hírek keringenek.

A gácsországi zavarok. A husvétra várt paraszt mozgalmak, a katonaság erélyes óvintézkedései folytán, elmaradtak, de elfogtak és a tarnovi törvényszékhez beszállítottak négy embert, a kik a parasztságot lázították: ezek mindnyájan oroszok, a kik határozottan megtagadták minden fölvilágosítást arról, hogy Gácsországban miért tartózkodtak. Tarnov mellett egy paraszt házában lefogtak két láda kaszát. A nyugatgalicziai parasz-

tok között elterjedt ama mondát, hogy 1886-ban lesz a világ vége, különféle izgatók fölhasználtak a bujtoztatásra. Ennek következtében Dobra és Kaszina-Vielka között nagy parasztyülekezések voltak szombatról vasárnapra virradóra éjjel. A Dobra és Kaszina-Vielka helységek állomások a galicziai transzverzális vasut vonalán, nyugatra Uj-Szandectól. A parasztek a vasutnál gyülekeztek, s közülök százal többen az állomási épülethez vonultak, kijelentve a vasuti hivatalnokoknak, hogy miután a világnak vége most bekövetkezik, a nép elhatározta a katasztrófát a vasuti sineken bevárni. Időközben híre járt, hogy a parasztek föl akarják szakítani a sineket. Ezért Limanovából (a második állomás Dobráról) egy szakas gyalogságot és nyolc zsandárt rendelték Dobrába, kik szétkergették a paraszteket. A szintén oda rendelt rendőrbiztos az alkalommal több bizgatót elfogatótt. E gyülekeztek következtében most az uj-szandectszucha-kalvariai szárnyvonalat számos zsandárörjárat őrzi. Érdekes tény, hogy Gribov (a transzverzális vasut egy főállomása) és Garlica helységekben a parasztek husvét vasárnapján nem mentek a templomba. Ugy látszik, hogy vagy az a vélemény volt elterjedve a parasztek közt, hogy a világ vége első sorban a templomokban lesz, vagy pedig az izgatók tartották vissza a népet a templomba menéstől, mert megtudták, hogy a papok rendre és nyugalomra akarják inteni a népet. Cziefkoviczben, Gribovban, Dobrovában, Gorliczében, Brzeszkoban és Radiovban az ünnepek alatt teljes nyugalom uralkodott. Miuthogy a nagybirtokosok nagyon megijedtek, a csendőrség és a hatóságok további óvó intézkedéseket tettek.

Az osztrák parlament a husvétünnep napján, május 5-én kezdte el az üléseket, melyek ezuttal júni 10-ig tartanak. Az ülés-szakon több apró törvényjavaslattal együtt a balesetek elleni biztosításról s talán a Magyarországgal kötendő 10 éves vám-és keresk. szerződésről szóló javaslatot vétetnek elő. A kiegyezési javaslatok hitelétől már az előző év alkalmával letétetnek a ház asztalára s az eddigi tervek szerint egy 45 tagból álló bizottság elé fognak utasítatni. A magyar kormány híre szerint szintén meg a nyári ülésszak slatt akarja letárgyaltatni ezen javaslatokat.

Az olasz kamara feloszlátása. A hivatalos lap közli a királyi rendeletét, mely feloszlátja a kamarát s a választásokat május 23-ra és május 30-ra, valamint az új parlament összehívását június 10-re tűzi ki.

Az ir kérdés. A kabinet a home rule-bill második olvasásánál egész határozottan számít 29-30 szavazattöbbségre. Chamberlain még újabb módosításokat követel, valószínű azonban, hogy végre ismét visszatér Gladstonehoz, mivel a radikálisok, bármily nagy legyen is befolyása, Gladstone ellen nem fogják őt támogatni. Hartington lord csak arra fog szorítkozni, hogy nem szavaz. A felsőházban a bill kétségtelelenül nagy többséggel fogják elvetni, de beszélik, hogy Gladstone a parlament feloszlátását csak akkor fogja elhatározni, ha a bill másodikor is elvetik. Valószínű tehát, hogy a parlament feloszlátásának eshetősége csak novemberben fog bekövetkezni.

Nihilisták tömeges elfogatása. Taganrogban sok nihilistát fogtak el egy csuf, vén nihilista asszonynak feltételességből eredő árú-ása folytán. Ez tudtára adta a rendőrségnek, hogy egy leányintézetben titkos nyomda van, s a mikor fölkeresték a Nadésda Malakszianova Szigidina intézetet, ott találtak 7 férfit és 5 asszonyt, a mint a parasztekhoz intézett manifestumot nyomtatták. Valamennyit elfogták, egy asszonyt kivéve, a ki elmenekült, de a kit később férjruhába öltözött sikerült a vasutnál kezezeríteni. A czár neveléllátott manifestum — melyből már 3000 példány ki volt nyomtatva, azt adja tudni, hogy a czár kegytelen volt elmenekülni Pétervárról a déli vidékre, „a Krim hűségesebb keruleteibe” — minthogy a nemesek, főpapok és milliósok életét fenyegettek, mivel ő, a czár, minden vagyonát a parasztek között akart szétosztani. Fölcsólija tehát a népet, hogy őt védelmezze meg, a nemesek, papok és milliósok minden vagyonát pedig ossza föl a nép fia között egyenlő részekben. E manifestumot egész Dél-Oroszországban szét akarták osztani. Több nihilista, ki küldetésben utazott, érteült az elfogatásokról és még idejekorán elmenekült Törökországba.

Hajdumegye r. közgyűlése.

Debreczen, április 29.
Hajdumegye mai, közepesen látogatott közgyűlést, gr. Degenfeld József főispán 9 óra után eljénzések közt nyitotta meg. Jelenti, miszerint ez alkalommal teljesült először a közgyűlés azon óhaja, hogy az alispáni jelentés előlőgesen, nyomtatva kiosztatik.

Miután azt a bizottsági tagok ugy is elolvasták, felolvasottnak tekintik s az tudomásul vétetik. Rásó Gyula alispán jelenti, hogy 300 példányban lett kinyomtatva, a fennmaradt 45 példány pedig szétosztatik.

Az orsz. törvényhat. szerkesztősége által (több rendbeli törvényezik lekuldtéven, azok kihirdetettek.)
A belügyminiszterium több rendbeli leiratot küldött be: 1) Ilyen volt a H.-Böszörmény városi gyámpénztárnál nyilvántartott 5806 frt 39 kr követeles behajthatatlansága tárgyában, az ottani városi képv. testület által hozott határozatot illető leirat, melyben a megye közönsége vélemény hozatalára kériük fel.

Az áll. választmány véleménye értelmében ez összeg leírása határozatik.
2) H.-Böszörmény szervezési és határ-örzési szabályrendelet tárgyában, Gaal Mihály közl. elnök kérelmére vonatkozó leiratra az áll. választmány azt határozza, miszerint, az apr. 9-én a városi közbirtokosság és a város között létrejött egyezmény létrejövén — a vitás kérdés megszüntetnek tekintetik.
Léva i Márton nem tartja kötelezőnek a polgármester önkéntes hozzájárulásával hozott egyezséget.
Rásó Gyula fejtegeti az egyezmény részleteit s az egész vitágyet elintéztetnek véleményezi.

Ránk i Béla is azt véli, hogy az egyezkedés nem kielégítő a közbirtokosságra nézve.) Kifogadja az ált. vál. véleményét, amennyiben az nem a vagyoni viszonyokat, melyen a rendes törvényes utra terelendők, hanem csak is a föld. elnök és polgármester között felmerült differenciákat kiegyenlítését illeti.

Czincz Ignácnak „nem volt szerencséje” H.-Böszörményben lenni, mikor azok a viszályok folytak. Azt hitte, hogy a kiegyezés óta már nem is lesz dolgunk a h.-böszörményi viszály és azt hitte, hogy ott már „megkötötték a villafarancsi beke.” A közb. elnök és a polgármester „megbékülték” és talán összecsofolódtak” és így a kiegyenlítés megtörtént.

Rásó Gyula: Hiszen az már régi dolog!
Czincz Ignác: No hiszen van régi és új dolog is! Most nincs baj, de még jöhet később. Az ált. választm. véleményét elfogadja.

Léva i Márton: Egyelőre tudomásul veszi az ált. vál. véleményét, véglegesen tudomásul akkor kéri vétetni, a midőn mind a két testület részéről megjön a hozzájárulás.
Rásó Gyula jelenti, hogy az iratok mind a két testületnek egy hónap előtt bekuldótté s felszólalás nem érkezvén, az egyezmény elfogadottnak tekintendő.

Gr. Degenfeld főispán nem tartaná helyesnek, hogy éppen a megye szítsa a felek által már megszüntetett viszályt.
Az áll. választm. véleménye fogadatik el.

3.) A községi és körgygyök nyugdíjintézetéről alkotott szabályrendeletre vonatkozó leirat a községi hozzájárulás — főbb vonásokban — 5 évig 100 frt, azontul 5 frt összegben határozza meg s a jegyzők fölveteli díjja 60 frtra emeli fel; az özvegyek felét kapják a férj nyugdíjának, árva neveltetési pótlékok nyernekn sat.

Rásó Gyula alispán jelenti, hogy e szabályrendelet pontról-pontra ugy alakítottatt át, a mint a min. rendelet kívánja. Egyetlen egy lényegtelen eltérés van.
Az áll. választmány határozatának értelmében, a szabályrendelet, az alispán értelemezése szerint elfogadatik.

Több rendbeli, kisebb fontosságú miniszteri leiratok között, egy a Gál Mihály h.-böszörményi közb. elnök által tett fölbevezést illeti, némely városi földek árverés útján való haszonbérbe adása tárgyában.

A min. leirat értelmében, az alispán e tárgyban vizsgálatra utasítatik, a közgyűlést teendő jelentéssel együtt.
A p. ü. miniszter leiratot intézett a 100.000 forintos kölcsönre, illetve általánoságban a közzélokra felveendő minden kölcsönre nézve a belyeg-és illeték-mentességnek törvényhozási készülőzése tárgyában. A p. ü. miniszter ugyan máltányolja az ily köz-

Jól tennék H. Böszörményben, ha próés contra fejtenék ki a lapokban véleményüket. Mert ez a dolog regként lebeg mindenki előtt, a ki nem lakik H.-Böszörményben. Szerk.

Azért gyakoroltam magam eddig a birkozásban, verkedésben, hogyha reá kerül a sor, hát megérem a kezemet igazán. Tegnap délután előbb is került, de aztán jól helyben hagytam. Ezért fogtak be.

— S ki volt az, akit kend úgy megvert? — Ki? A z a n y ó s o m !

A kapitány jót nevetett ezen a feleleten mivel az atyái megígérték, hogy ez a verkedés csakugyan a legutolsó lesz, szabad lábra bocsátotta.

* Népesség. Az április hó 24-ig terjedő héten született városunkban: I. Református: törvényes 12 fiú, 9 leány, törvénytelen 1, — együtt = 22. Halvaszületett 1 leány. II. Evangélikus: törvényes 1 fiú, III. Róm. katolikus: törvényes 1 fiú, 2 leány, törvénytelen 3 leány, — együtt = 6. IV. Zsidó = 0. Elveszültek száma = 29, melyet ha összevetünk az elhaltak számával (29) — a szaporodás = 0.

* A hu-fogyasztási szövetkezet számos érdeklődő jelenetében — tegnap este gyűlést tartott az iparoskör helyiségében. Végleges határozatot még nem hoztak. Az alapszabályokat — a tisztviselői fizetéseig letargyalták. A gyűlést ma este folytatják.

* Meghívás. Május hó 1-3 napján, szombaton d. u. 4 órákor a helybeli ev. ref. tanítótestület körében tek. N a g y P a l t a n a r u a természetből előadást fog tartani a főiskolai fizikai szertárban. A kísérletekkel összekötött, tanulságos, élvezetes előadásra úgy a testület t. tagjait, mint a tanügy iránt érdeklődő t. közönséget tisztelettel meghívja. Debreczen, 1886. apr. 19. A tanító-testület elnöksége.

* Az emlékkert. K ö s z ö n e t n y i l v á n i t á s . Azon idő óta, midőn a debreczeni takarékpénztár és „István” gőzmalomtársulat közgyűléseiket megtartották, mindegyik hoznak a helybeli lapok nyilvános nyugtákat azon nagyszámú jótékonyokokról, melyeket fenirt két társulat, különféle nemek czélokra kiosztani kegyeskedett. Az emlékkert fenirtására hasonlóan kifejtették kezemhez a takarékpénztárból 25, — a gőzmalom pénztárából pedig 40 forint azon czéloból, hogy az emlékkertnek, városunk ezen díszes helyének társadalmi uton való fenirtása lehetővé tétessék. Midőn ezen két rendelői kegyes adományt nyilvánosan megköszönöm: Minket társulatra Isten áldását könyörgöm. Egyszermind azonban ismetelten felkerem a városi rendőrséget, valamint a közönségnek minden osztályát, hogy az az emlékkertet minden ottani visszaesés ékértélen ellen, mely szerint közelebb egy úlo padnak izmos vaskarjait, kikeresett erőszakkal kettefőre törték — oltalmába venni méltóztassék. — Debreczen, 1886. apr. 30. T ó t h A n t a l m . k . , mint az emlékkert pénztárnoka.

* A vörös kereszt-egylet debreczeni fiókegylete tegnap délután gyűlést tartott. Hataroztatott, hogy május 15-én majális tartassék a Dobos-fele pavilonban az egylet javára, s a majális módozatainak megálapításával a női osztály bizatott meg, mely ezen ügyben ma d. u. ülést tart. A Kassán tartott vöröskereszt-egyleti gyűlésen elhatároztatott, hogy kerültenként körhírák állittassanak fel s a Debreczenben felállítandó, 12 agyall elhatott körház 300 frtnyi kötséget a deor. vöröskereszt-egylet saját pénztárából fogja fedezni.

* Költözés. Az ágost. hitv. evang. lelkesi hivatal f. evi Május 1 től kezdve Buday József úrnak szent-anna-utczai 2535 sz. a. házában lesz.

— Találtatott. A Csanak-ház előtt 3 kis kucs találtatott, tulajdonosa a III-ik kerületi rend. kapitányságnál átvetheti. Debreczen, 1886. apr. 29. III. ker. r. alkaptányság.

szik, hogy az ő fiacskájának a temetéséről csak hat sornyi közlemény van a lapban, míg x-y temetéséről 12. Fenyegetőzik, hogy felmondja a lapot. Kardhazy Illes ur szert dühös, mert eljegyzési híreben menyasszonyának neve elől kifejezetten a reporter a „bajos és művelt” jelzőket. Párhajjal fenyegetőzik. Borviragi ur azért orrol, mert lötenyészést bizottsági tagga való megválasztásáról a reporter nem vett tudomást. Szóval a hiúságnak minden nemével meg kell a reporternek küzdeni s jó gyomrának kell lennie, hogy minden apró kellemetlenséget megemészthessen.

Még ha mulatságra: bankettbe, lakodalomba, bába megy is a reporter, ott se mulathat kedve szerint. Bankettekben végig kell hallgatnia a végelkielő pohárköszöntőket, a sok üres szóvirágokat, — sőt azokat meg is kell dicsernie s a jelen levő kapacitások neveit felírnia; — lakadalomban detto, másnap referálni, hogy mily bájos a menyasszony, mily vendégszerető a házigazda; — báiban: meg kell táncoltatnia valamennyi előidött leányait, a kik különben petrezselymet árulnának, — névsort készíteni a „hölgy koszorú”-ból, jól vigyázva a rangra, nehogy a sarki fűszeres leánya a tekintetes ügyvéd ur leányának neve mellé essék. Mert ebből is kész a harag. Stb. stb. stb. E sok sabbóbi után a nyájas olvasó, ki híven kísérte tövises pályáján a reportert, beláthatja, hogy Petőfiünk ezen versét:

Tiszteletetek a közkonatokat, Nagyobbak ók mint a hadvezérek! Jögesem lehet így megváltoztatni: Tiszteletetek a reportereket, Nagyobbak ók, mint a redaktorok! Katángkörü.

* Történelmi naplár. Csütörtök, apr. 29. 1879. Battenberg Sándor herceg bolgár fejedelmé választatik. Péntek, apr. 30. Braunschweigi 20 talleros sorsjegyek huzása. 1671. Nádasdy Ferencz, Zrinyi Péter és Frangepán kivégeztése.

Hazánk s a külföld. — A lemészárolt olaz expedíció. A Porro féle expedíciónak kereskedelmi politikai célja volt. Az expedíció Harrar belsejébe akart behatolni, hogy ott olaz telepítvényeket létesítsen. A kormány figyelmeztette Porro grófot, hogy vállalata mily veszélyes, mert a Harrarban uralkodó állapotok éppen nem tettek tanácsossá az odamutetelt. Az angolok által kinevezett emir fanatikus gyűlölettel viseltetett az európaiak iránt és kénszerítette Sacconi és Rosa olasz kereskedőket, hogy vándoroljanak ki és Gildezzában igénybe vegyék az angol-indiai helyőrség védelmét. Midőn Porro Adenbe érkezett, az angol hatóságok is figyelmeztették a veszélyekre, azonban márczius 18-án elindult Zeilehba és onnan folytatta útját a 220 kmnyire fekvő Gildezzába, hol ez alatt az emir e fogatata az angol őrséget és az összes európai kereskedőket. Porro gróf kíséretében voltak; Cocattelli gróf, Licata tana, Zannini, Bianchi, Gottardi, Romagnoli, Blandoni és két bengálitól. Midőn az emir értesült az expedíció közeledéséről, eleje ment és Gildezzától két napi járó földre, ketségteljesen küzdelem után lemeszároltatta az expedíció összes tagjait.

— A sajtó-zabadság Chinában. A pekingi hivatalos lap rendeletet közöl, a melynek értelmében Wong-czi író, a ki — chinai felfogás szerint — felségérséget kövött el, s a kit első ízben feljegyeztetése itettek, kegyelemből le fogják fejezni. A szerencsétlen író büne abból áll, hogy egy tudományos munkájában több elhalt chinai császárt megnevezett, jöllehet ezt az udvari etikette szigorúan tilja. Az írelt azonban nemcsak az aprú illeti, hanem gyermekeit is. Ezeket azonban csak ősszel fogják kivégezni.

— Öngyilkosság. Péchujfalusi Pecsy József magához es volt cs. és kir. százados Újpesten hatlövétű főgözpisztolyal agyonlőtte magát. Már hosszabb ideje elváltan élt a fővárosban tartózkodó nevetől. Öngyilkosságának oka eddig ismeretlen, s még csak közeli ismerősei sem sejték, annál kevésté, mert már 50 éves, és anyagi viszonyai is teljesen rendezve voltak. Több levelet hagyott hátra.

— Iróasztal puskagolyósból. Battenberg Beatrice hercegnő nemrég ünnepeit születeének 29-ki éfordulóján. Ez alkalommal sógora a bolgár fejedelem, s még csupa egy olyan iróasztalt küldött ajándékká, mely csupa a csatateren talált puskagolyókból volt összeállítva. A fejedelem a golyókat Párisba küldte, ott állittatták azok össze, a közbétek fiaom ezüsttel töltve ki, — rendkívül izlással.

— Rövid hírek. A király és királyné Budapestre érkeztek. — Borsod közegzen (Borsodmegye) Z József és B. György odaváló jegenyek egy leányt szerettek. Egy esten Z. József ráesett vetélytársára és orozva leszurta. B. György azonnal meghalt. A gyilkost elfogták. — Tarpán (Beregún.) e hó 22-én egy cigány lakásán dynamit robbanás volt, s a cigány életveszélyesen megsebesült. — Nagyszöllősi ón e hó 18-án éjjel a megyei alispán hivatalos helyiségéből több hivatalos és magánlevelet eddig ki nem puhatolt módon elvittek. Az ellopott okmányok egy részét megtalálták a megyei főorvos kertjében. — Ho mok on (Ungm.) a kocsmáros kutyája megveszett s a kocsmáros kis leányát és szolgálót veszélyesen megmaria. — Szarvas város a torontálmegyei és a verseczvárosi magyar köznevelődési egyesületekbe alapító tagként belépett. — Erkörtvélyesen (Szatmár.) Fisch Lázár két gyermekét e hó 18-án egy veszett kutya megmaria. — Fehérmegyeben a vassáli járásban több helyen nagy jégzajpor volt, mely a gyümölcsben esszőlőben sok kárt okozott. Szabadkán e hó 18-án Gera József és Takács N. vasúti szolgálat, mikor éjjel hazafelé mentek ismeretlen tettesek megtámadták. Botokkal és késekkel oly módon bántalmazták őket, hogy Gera másnap reggel meghalt, s a Takács etetehez is kevés a remény. — Pápa n Gombás Imre napzámot munkája közben egy télt hordó, mely rá zuhant agyonzútt. — Csongrád megyében Kovácsháza környékén szombatra virradóra dör és erős hó. Szenté s közelében Bódogh Imre. id. Sarkadi Nagy Mihály berebe boglyarakas közben a bogya mellett levő szánuhoz horogba esett. A horog jobb lágykájában a főnteret keresztül hasította, s a 22 éves legény rövid időn belül meghalt. — Kassa n Tomaskó Andrá s zjgyártó három éves leánykája egy gödörbe esett s abban levő vízbe beleült. — A z u j B a b e l t o r n y a . Párisban a 89-iki nemzetközi kiállításra egy háromszáz métermagas vas-toronyt fognak építeni. Hat millió kgr. nehéz lesz, s öt millió frankba kerül. A csúcáról hatalmas villámfény fog sugárzani. — J á r v á n y . A csömör községhez tartozó Szent Mihály pusztán a járványos köhögés (ugynevezett szamárhurut) oly nagy mértékben lépett föl, hogy az iskolát be kellett zárni. A szükséges egészségügyi óvintézkedéseket megtették. — P i s z t o l y p á r b a j t v i v o t t . Pozsonyban Pattai Róbert osztrák képviselő Langszner bécsi szerkesztővel egy cikk miatt. Egyik sem becsült meg. — A h a l o t t - h a m v a s z t á s t a francia parlament 323 szóval 180 szó ellen megengedhetőnek nyilvánította. Gothában pedig már a 320-ik holttestet hamvasztották a

napokban. — A salgótarjáni athletika versenyekben öt fővárosi kerékpár-egyesület vett részt. A versenyző tagok a Budapestről Salgótarjániig vívő 124 kilométer utat 7 óra 50 perc alatt tették meg. Vacon, Retságon, Balassa-Gyarmaton és Szécsényben, merre utjuk vitt, mindenütt kimentek elibuk a sportkedvelők. Salgó-Tarjában is volt népies fogadás. — T i t o k z a t o s ú g y k e z e p i beszéd tárgyat Tolnagöyében. Páverie Adám zakadályi jegyző azt a följelentést tette, hogy gyermekágyban fekvő első nejét mostoha anyósa, Hiller Mihályné az ő beleegyezésével megmérgezte oly czélból, hogy leányát Teréziát vegye nőül. Vallomását másnap egész terjedelmében visszavonta; a vizsgálat azért folyik.

Muzsák. — Kossuth és Erdély ügye. Kossuth Lajosnak az erdélyi köznevelődési egyesület által kiadott két levele pár nap mulva másodikk kiadásban is megjelenik. A Herman Ottó vezetésével ellátott nagyérdemű füzetet sok tekintetben kibővítette Sándor József, az egyesület titkára. Fölnttt ugyan mindenkéül, mikép Kossuth a társadalmi mozgalomtól, hogy sikere legyen, igen sokoldalú postulatot var meg. Es az erdélyi köznevelődési egyesület, a nélkül, hogy Kossuth nezeit előbb is merete volna, e követelményeket egytől egyig létesítette vagy foganabba vette. Ezt tehát pontról pontra meg kellett a szöveg alatt jegyezni. Aztán történelmi jegyzetekre volt szükség, hogy Erdély helyzete teljesen megvilágíttassék. Végül pedig sokan kívánták az előforduló idegen szók és idezetek szótárát, mely csatolatott. A kibővített s átalakított füzetet tájékoztató zárja be az egyesület felől. Megemlítendő — mi eddig jelezve nem volt — hogy a tiszta jövedelem Kossuthnak az egyesületnél a megalkulás napján tett alapítványához csatolatatik „Kossuth alap” czímen. Ára továbbra is 20 kr. A megrendelések a titkárhoz czimzendők Kolozsvárra.

— Petőfi német verse. Jókai a Magyar Szalonban most folyó beszélőben elmondja, hogy Petőfi mint fordított le fogadásból egy magyar népdalt németre, s közli is a fordítást. Így hangzik: „Három alma, meg egy fél Kérettek: nem jöttél, Ha nem jöttél, ott vesztél: Lányok anyjára letél. Hej, huj! Nem bánom! Nekem is van virágom: Hej, huj! Leszakasztom a anyáron.” Drei Aepfel und a halber, Liess dich rufen: kamst nicht hei; Bist nicht kommen: bleibst da haam; Bist geworden so Fra-maam. Hej, huj! mein netwegn! Hab ich auch a Bluml gesen! Hej, huj! Sommers thu ichs pfücken, pflegn.”

Közgazdaság. — A virág-állítás megnyitása. A virág-kiállítás husvét vasárnapján délebb nyitotta meg Zichy Ferencz gróf elnök, nem nagyszámú, de igen válogatott közönség jelenetében. Szép beszédet mondott a gróf ez alkalommal s a kertészeti ipar haladásáról meleg szavakban emlékezett meg. T r e f o r t miniszter azt válaszolta rá, hogy a kiállítás nagyon szépen találja s örül sikerének, mert a virágtenyésztés fejleszt az izlést, nemessíti az érzelmeket s a külföld példája mutatja hogy nemzetgazdaságilag is hálas, mert jövedelmi tényező ép úgy mint a művészet. Minden kezdet nehéz meg csak a kezdet elején vagyunk, e kiállítás valamint a mult nyári, arról biztosit, hogy az előhaladt szép kezdetnek szép és jó folytatása lesz. Oshajta és reméli, hogy a folytatás meghozza az élvezetes után a hasznost, az anyagi sikert is. A beszédetke éljenzés követe. A katonai zenekar a Hunyady László indulóját játszotta, s a jelenlevők az elnök és a miniszter nyomában körüljárva megzemlélték a kiállítást, meyen virágokon és veteményeművekben kívül kertészeti szerek és egyéb e szakba vágó eszközök is képviselve vannak. A kiállítást meglátogatta J ó z s e f főherceg is, szárnységde Nyary Adolf b. kíséretében. A városigeti iparcarnok déli bejáratánál az egyesület elnöke, Zichy Ferencz gróf, a elnök Emich Gusztáv, a két titkár s a rendező bizottság több tagja fogadták a vendéget s a csarnokba kalauzolták, hol „6 fenésegnek az egyesület elnöke szolgált magyarázatokkal. Laogatása alatt az egyesület elnökének kijelentette, hogy a kertészeti egyesület az ügynek és hazának hasznos szolgálatokat tesz, végül az elnök kérelmére megígerte, hogy az egyesület fővődnökségét készséggel elfogadja.

Törvényeszek. — A Bathányi pör Angliában. A Bathányi-Stratman Odón hercegnek Smith Anna ellen, mint atya magánvagyonának örököse ellen indított pör végtárgyalása most vége felé jár s a szakértőkül meghívott magyar ügyvéd közül Hódosy Imre már hazatért. Szilágyi D. pedig már urban van hazafelé. Az előkészítő ügyvéd 50000 frt tiszteletdíjat kapott az előtárgyalás mintegy 160,000 frtba került. Az ismeretes pörre vonatkozólag három osztrák és három magyar szakértő hivatott meg, kik az érvényben levő magyar és osztrák bizonyítvány jog értelmében három főkérdésre adtak feleletet. A szakértők meghallgatása után a tárgyalást az ünnepek után; felfüggesztették, mikor is a védbeszédekre kerül a sor. A nyilvánosan lefolyt tárgyalásokon egyik fél sem volt jelen. A tárgyalást mr. Justice North

bíró vezette. A pör lefolyása még kétes, de a herceg ügyvédjei, kiknek élén a híressé vált bankópörben Kossuthnak is volt szollicitorja, mr. Morrisall, biznak a győzelemben.

Felelős szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudására hozni, hogy Debreczenben, czegléd-utca 12. sz. a. (Fried-ház) ügyvédi irodát nyitottam.

Tisztelettel Dr. BIRÓ KÁROLY, ügyvéd.

ELADÓ ÜZLET. Egy 45 év óta fennálló norienberg díszmű és lábbeli üzlet előrehaladt aggkor miatt szabad kézből kedvező feltételek mellett eladó — üzlethelyiség a piacz kellő közepén, bővebb felvilágosítást ad e lap kiadóhivatala.

Nincs többé gyomorhaj!

Legdrágább vagyona minden embernek az egészség. Az egészség fenntartás szempontjából az én kitérő szeremet mindenféle gyomorhaj ellen, mely különösen hatásos a gyomor gyöngességénél és étvágyhiánynál, gyomorsavanyúnál, puffadásagnál, kólikás bántalmaknál, gyomorhurutnál, émelygésnél, gyomorférgésnél, homok és köképződésnél túlságos nyálkáság ellen, undor és hányás ellen, főfájás ellen és minden a túlságos étel és ital által megterhelt gyomor bajainál. Egy házban sem volna szabad hiányozni a „Gyomor és hidégelés elleni csöppeknek.” 1885. évi augusztus 13-án, midőn a kolera oly nagyban dühöngött Spanyolországban, 6 felsége Alfonz király rendelkezésre 1 ládában 14 kilo gyomor és hidégelés elleni csöppeket küldtem saját készítményemből Spanyolországba. Ára egy üvegnek 1 frt 5 kr. s egyedül és kizárólag a készítő Lefkovicz Tóbiánál Budapestben, VI. ker., Király-utca 36. sz. a. kapható. Vidéki megrendelések a díj előzetes beküldése mellett, vagy utánvétellel teljesíttetnek. Naponkint háromszori posta szétküldés a világ minden része felé.

Éppen most jelent meg!! és megrendelhető alulírott nál vagy IRJ. CSÁTHI KÁROLY AKAD. KÖNYVTÁRSNÁL AKI NEM TUDOTT LEMONDANI!!! REGÉNY HÁROM KÖTETBEN, Írta: DÉRI (Leidenfrost) GYULA. A három kötet ára bérmentes küldéssel 3 frt és kapható Keleti Lajosnál Budapesten fűrdő-utca 4.

Kristóf Ferencz-féle padozat fénymaz, szagtalan és hamar száradó. Igen könnyen kezelhető s bárki által könnyen alkalmazható a padozat fényezésére. Kapható különböző színekben, valamint szín nélkül is csupán fényezésre. Minták és használati utasítások Kristóf Ferencz raktárában Berlin és Prágában, ezen padozat fénymaz feltalálójánál s egyedüli gyártójánál. Raktár Debreczenben Ganovszky Lajos kereskedésében.

Becsés találmány. Becsés találmány. A „Cannabine.” Kitérítve! Biztosan és gyökeresen gyógyítható a gyázakban, mint külföldön elismerve van! Hügycsöbetegek, bármily idűt folyások, (triper) vizzel. nehézségek, erőtlenégek, éjjeli magömlések ellen, makacs utóbagyokban föltétlen sikerrel alkalmazható, stb. — Orvosi haszn. leírással. — Ára: egy kis üveg Cannabine 2.50. Nagy üveggel 5 frt. Injectio 50 kr. — (Nők részére, fehérfolys ellen bel- és külhasználatra 6.50. és 9 frt.) — Megrendelhető postautánvétellel a készítmények kizárólagos tulajdonosa Zagonyi Széles Eodre gyógyszerésztől Aigyógytűrdő, Hunyad megye. — Budapestre kapható: Kochmeister utódai gyógyszerraktárában, Nagykorona utca 32 sz. — Bécsben Weis J. gyógyszerésztárban. — Prágában Fürst J. Kassán Wandresek K. M. Vársárhelyen Nagy S. Szegeden. Kovács Albert. Debreczenben dr. Rothschnek V. Emil gyógyszerésztárban.

MENETREND

Városi idő

Vasuti idő 9 percczel késik

Ervényes 1886. május hó 1-től,

A m. kir. államvasutól — a nagyerdei fürdőházig.

Vonatszám.

Indul	1	3	7	9	11	13	15	17	19	21	23	25	27	29	31	33	35	37	39	41	43	45	47	49	
állomásról	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.
Erkezik a vonat																									
Miskolcra																									
P-Ladányról																									
Szathmarról																									
Nánásról																									
M. áll. vasutól	6	6.35	7.10	7.45	8.25	9.	9.40	10.20	11	11.35	12.10	1.4	2.15	2.50	3.25	4.	4.35	5.10	5.45	6.20	7.	7.35	8.10	8.50	9.20
Kis Várud-utca	6.4	6.39	7.14	7.49	8.29	9.	9.44	10.24	11.04	11.39	12.14	1.44	2.19	2.54	3.29	4.04	4.39	5.14	5.49	6.24	7.04	7.39	8.14	8.54	9.24
Európa	6.7	6.42	7.17	7.52	8.32	9.	9.47	10.27	11.07	11.42	12.17	1.47	2.22	2.57	3.32	4.07	4.42	5.17	5.52	6.27	7.07	7.42	8.17	8.57	9.27
Megyház	6.9	6.44	7.19	7.54	8.34	9.	9.49	10.29	11.09	11.44	12.19	1.49	2.24	2.59	3.34	4.09	4.44	5.19	5.54	6.29	7.09	7.44	8.19	8.59	9.29
Hungária	6.10	6.45	7.20	7.55	8.35	9.10	9.50	10.30	11.10	11.45	12.20	1.50	2.25	3.	3.35	4.10	4.45	5.20	5.55	6.30	7.10	7.45	8.20	9.00	9.30
Kis templom	6.11	6.46	7.21	7.56	8.36	9.11	9.51	10.31	11.11	11.46	12.21	1.51	2.26	3.01	3.36	4.11	4.46	5.21	5.56	6.31	7.11	7.46	8.21	9.01	9.31
Bika szálloda	6.15	6.50	7.25	8.	8.40	9.15	9.55	10.35	11.15	11.50	12.25	1.55	2.30	3.05	3.40	4.15	4.50	5.25	6.	6.35	7.15	7.50	8.25	9.05	9.35
Csokonai szobor	6.18	6.53	7.28	8.	8.43	9.18	9.58	10.38	11.18	11.53	12.28	1.58	2.33	3.08	3.43	4.18	4.53	5.28	6.03	6.38	7.18	7.53	8.28	9.08	9.38
Egymalom utca	6.20	6.55	7.30	8.	8.45	9.20	10.	10.40	11.20	11.55	12.30	2.	2.35	3.10	3.45	4.20	4.55	5.30	6.05	6.40	7.20	7.55	8.30	9.10	9.40
Honvéd laktnya	6.23	6.58	7.33	8.	8.48	9.23	10.3	10.43	11.23	11.58	12.33	2.03	2.38	3.13	3.48	4.23	4.58	5.33	6.08	6.43	7.23	7.58	8.33	9.13	9.43
Gözmalom	6.25	7.	7.35	8.10	8.50	9.25	10.5	10.45	11.25	12.	12.35	2.05	2.40	3.15	3.50	4.25	5.	5.35	6.10	6.45	7.25	8.	8.35	9.15	9.45
Sestakert	6.26	7.11	7.36	8.11	8.51	9.26	10.56	10.46	11.26	12.01	12.36	2.06	2.41	3.16	3.51	4.26	5.01	5.36	6.11	6.46	7.26	8.01	8.36	9.16	9.46
Simonffy villa	6.28	7.3	7.38	8.13	8.53	9.28	10.8	10.48	11.28	12.03	12.38	2.08	2.43	3.18	3.53	4.28	5.03	5.38	6.13	6.48	7.28	8.03	8.38	9.18	9.48
Nagyerdő érkezik	6.30	7.5	7.40	8.15	8.55	9.30	10.10	10.50	11.30	12.05	12.40	2.10	2.45	3.20	3.55	4.30	5.05	5.40	6.15	6.50	7.30	8.05	8.40	9.20	9.50

A nagyerdei fürdőháztól — a m. kir. államvasutig.

Indul	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	26	28	30	32	34	36	38	40	42	44	46	48	50	
állomásról	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.	ó.p.
Nagy Erdő	6.35	7.10	7.45	8.20	9.	9.40	10.20	11.	11.35	12.10	12.45	2.15	2.50	3.25	4.	4.35	5.10	5.45	6.20	7.	7.35	8.10	8.50	9.20	9.50	
Simonffy villa	6.37	7.12	7.47	8.22	9.02	9.42	10.22	11.02	11.37	12.12	12.47	2.17	2.52	3.27	4.02	4.37	5.12	5.47	6.22	7.02	7.37	8.12	8.52	9.22	9.52	
Sesta kert	6.39	7.14	7.49	8.24	9.04	9.44	10.24	11.04	11.39	12.14	12.49	2.19	2.54	3.29	4.04	4.39	5.14	5.49	6.24	7.04	7.39	8.14	8.54	9.24	9.54	
Gözmalom	6.40	7.15	7.50	8.25	9.05	9.45	10.25	11.05	11.40	12.15	12.50	2.20	2.55	3.30	4.05	4.40	5.15	5.50	6.25	7.05	7.40	8.15	8.55	9.25	9.55	
Honvéd laktnya	6.42	7.17	7.52	8.27	9.07	9.47	10.27	11.07	11.42	12.17	12.52	2.22	2.57	3.32	4.07	4.42	5.17	5.52	6.27	7.07	7.42	8.17	8.57	9.27	9.57	
Egymalom utca	6.43	7.18	7.53	8.28	9.08	9.48	10.28	11.08	11.43	12.18	12.53	2.23	2.58	3.33	4.08	4.43	5.18	5.53	6.28	7.08	7.43	8.18	8.58	9.28	9.58	
Csokonai szobor	6.45	7.20	7.55	8.30	9.10	9.50	10.30	11.10	11.45	12.20	12.55	2.25	3.	3.35	4.10	4.45	5.20	5.55	6.30	7.10	7.45	8.20	9.00	9.30	10.00	
Bika szálloda	6.47	7.22	7.57	8.32	9.12	9.52	10.32	11.12	11.47	12.22	12.57	2.27	3.02	3.37	4.12	4.47	5.22	5.57	6.32	7.12	7.47	8.22	9.02	9.32	10.02	
Kis templom	6.50	7.25	8.	8.35	9.15	9.55	10.35	11.15	11.50	12.25	1.55	2.30	3.05	3.40	4.15	4.50	5.25	6.	6.35	7.15	7.50	8.25	9.05	9.35	10.05	
Csokonai szobor	6.51	7.26	8.01	8.36	9.16	9.56	10.36	11.16	11.51	12.26	1.56	2.31	3.06	3.41	4.16	4.51	5.26	6.01	6.36	7.16	7.51	8.26	9.06	9.36	10.06	
Kis templom	6.52	7.27	8.02	8.37	9.17	9.57	10.37	11.17	11.52	12.27	1.57	2.32	3.07	3.42	4.17	4.52	5.27	6.02	6.37	7.17	7.52	8.27	9.07	9.37	10.07	
Hungária	6.53	7.28	8.03	8.38	9.18	9.58	10.38	11.18	11.53	12.28	1.58	2.33	3.08	3.43	4.18	4.53	5.28	6.03	6.38	7.18	7.53	8.28	9.08	9.38	10.08	
Megyház	6.54	7.29	8.04	8.39	9.19	9.59	10.39	11.19	11.54	12.29	1.59	2.34	3.09	3.44	4.19	4.54	5.29	6.04	6.39	7.19	7.54	8.29	9.09	9.39	10.09	
Európa	6.55	7.30	8.05	8.40	9.20	10.	10.40	11.20	11.55	12.30	2.	2.35	3.10	3.45	4.20	4.55	5.30	6.05	6.40	7.20	7.55	8.30	9.10	9.40	10.10	
Kis Várud-utca	6.56	7.31	8.06	8.41	9.21	10.01	10.41	11.21	11.56	12.31	2.01	2.36	3.11	3.46	4.21	4.56	5.31	6.06	6.41	7.21	7.56	8.31	9.11	9.41	10.11	
Egymalom utca	6.57	7.32	8.07	8.42	9.22	10.02	10.42	11.22	11.57	12.32	2.02	2.37	3.12	3.47	4.22	4.57	5.32	6.07	6.42	7.22	7.57	8.32	9.12	9.42	10.12	
Honvéd laktnya	6.58	7.33	8.08	8.43	9.23	10.03	10.43	11.23	11.58	12.33	2.03	2.38	3.13	3.48	4.23	4.58	5.33	6.08	6.43	7.23	7.58	8.33	9.13	9.43	10.13	
Gözmalom	6.59	7.34	8.09	8.44	9.24	10.04	10.44	11.24	11.59	12.34	2.04	2.39	3.14	3.49	4.24	4.59	5.34	6.09	6.44	7.24	7.59	8.34	9.14	9.44	10.14	
Sesta kert	7.01	7.36	8.11	8.51	9.26	10.06	10.46	11.26	12.01	12.36	2.06	2.41	3.16	3.51	4.26	5.01	5.36	6.11	6.46	7.26	8.01	8.36	9.16	9.46	10.16	
M. áll. vasut érkezik	7.03	7.38	8.13	8.53	9.28	10.08	10.48	11.28	12.03	12.38	2.08	2.43	3.18	3.53	4.28	5.03	5.38	6.13	6.48	7.28	8.03	8.38	9.18	9.48	10.18	
Indul a vonat																										
Miskolcra																										
P-Ladány																										
Nánás																										
Szathmár																										

ÁRLEJTÉSI HIRDETÉS.

Debreczen sz. kir. város által a nagy-csapó- és péterfia-utcai iskoláknál előállítandó, illetve átalakítandó tantermek építésénél előforduló kőműves munkák biztosítására a f. évi május hó 9 én d. e. 10 órakor a városházánál levő mérnöki hivatalban írásbeli zárt ajánlatok elfogadásá mellett nyilvános szóbeli árlejtés tartatik.

A költségelirányzati összeg tesz = 1711 frt 52 krt, melynek részletezése a mérnöki hivatalnál megtehető.

Az árlejtésnél előbb mindkét iskolánál előforduló kőműves munkák tételnek ki árlejtésre. azután külön-külön bocsátatnak árlejtés alá és ezek betelejezése után bontatnak fel az írásbeli zárt ajánlatok.

Felbírattak vállalkozni szándékozók, hogy 5% bánatpénzzel felzerezelve a fent kitűzött napon és órában a megnevezett helyen jelenjenek meg, illetve az árlejtés megkezdése előtt kellő bánatpénzzel felszerelt zárt ajánlataikat a mérnöki hivatalhoz a megnevezett árverési nap d. e. 10 óráig nyújtsák be.

Utó ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Debreczen, 1886. ápril hó 28-án.
Városi mérnöki hivatal.

Fogfájdalmak akármilyen gyenge természetűek, ha a fogak akár lyukasok, akár betömődtek a híres **indus kivonatok** használatával elháríthatók. E szer utóérhetetlenségével világhírre tett szert és egy családnál sem mellőzendő. Valódi kis üvegekben 35 krajczárjával. Egyedüli raktár itt Debreczenben **Dr. Rothsnek V. Emil** és **Mihalovics István** gyógyszerészeiben.

Üzlethelyiség változás.

Van szerencsések a nagyérdemű község tudomására hozni, hogy

fűszer- és liszt-üzletünket

a Vecsey házba (volt Boros sarkó üzlethelyiségébe) helyeztük át. Egyidejűleg bátorkodunk t. vevőinknek ujonan érkezett friss és finom minőségű

fűszerárakat,

„István“ gözmalom örleményeit, nagyban és kicsinyben, továbbá finom pitelt rozslisztet, úpesti gyárból naponként érkező l. m. élesztőt, — pontos kiszolgálás mellett jutányos aron ajánlani.

A n. é. közönség becses pártfogását továbbra is kikérve, maradtunk tisztelettel

KOHN TESTVÉREK.

NINCS TÖBBÉ TUDÓBETEGSÉG!

TRENKER-féle

JÁVOR-KIVONATI SZEREK GYÁRA